

Внимание граждан! Налоговые органы Витебской области не используют мессенджеры для связи с налогоплательщиками!

В последнее время в Витебской области участились обращения граждан о поступающих телефонных звонках через мессенджеры, в том числе Viber, якобы от имени сотрудников налоговых органов.

Инспекция МНС по Витебскому району информирует, что сотрудники налоговых органов не используют мессенджер Viber и т.п. для связи с налогоплательщиками и не запрашивают по телефону:

- Персональные данные;
- Информацию о банковских счетах;
- Информацию о совершенных переводах по банковским картам;
- Информацию о полученных доходах гражданами, в том числе из-за границы;
- Не присылают ссылок.

Для официального общения налоговые органы направляют в адрес плательщиков уведомления, извещения, запросы и т.п., используя для этого почтовые отправления.

Будьте бдительны!

Если Вам поступил подозрительный звонок, рекомендуем незамедлительно прекратить разговор и обратиться в налоговую инспекцию по месту жительства для уточнения информации.